



2018 Chardonnay trocken

Rhodter Rosengarten, Weingut Bernhard Koch

Aus der Toplage Rosengarten

Beschreibung:

Das Weingut Bernhard Koch ist in der Eliteklasse der Vier-Trauben-Weingüter GaultMillaus angekommen. Seine Weine haben es unter anderem schon in GaultMillaus Kollektion des Jahres geschafft. Die sehr gute Lage des Chardonnays Rosengarten gilt als die älteste Lage des ältesten immer noch tragenden Weinbergs der Welt. Der Rhodter Rosengarten hat eine mehr als 400-jährige Geschichte und liefert bis heute erstklassige Weine.

Degustationsnotiz:

Leuchtendes Goldgelb, reichhaltiger Duft mit viel Gelbfrucht, Steinobst, sowie subtilen Nussaromen und Wildkräutern. Die Lage Rosengarten bringt bei Bernhard Koch stets offene, fruchtbetonte und kraftvolle Chardonnays der Oberklasse hervor, die bereits jung ungemein viel Trinkspaß garantieren! Exotische Frucht, viel Ananas, Zitrusfrucht und Birnen, sehr saftig, intensiv und gehaltvoll. Zeigt fantastischen Schmelz und enormen Druck am Gaumen, ultrafeine Röstnoten aus den französischen Barriques begleiten das lang anhaltende Finale. Ein top Chardonnay, der auch international locker mithalten kann.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

Herkunftsland: Deutschland

Region: Pfalz

Produzent: Bernhard Koch
Bewertung(en): Score 18.5/20

Ausbau: 7 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 13.0 %
Trinkreife: Jetzt bis 2025
Rebsorte(n): 100% Chardonnay

Artikelnummer: 0973718



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Chardonnay trocken

Rhodter Rosengarten Weingut Bernhard Koch

Herkunft: Deutschland
Bewertung(en): Score 18.5/20
Rebsorte(n): 100% Chardonnay
Trinkreife: Jetzt bis 2025
Weinbau: Traditionell

Ausbau: 7 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 13.0 %

Service: Gekühlt bei 9-12 Grad servieren